

WH Partners, o firma de avocatura din Malta, deschide primul birou din România în parteneriat cu Simion & Partners | James Scicluna, Co-fondator și Managing Partner WH Partners: „Lansarea WH Simion & Partners în București ne întărește angajamentul de a ne dezvolta firma mai departe de Malta într-un mod de care să beneficieze strategic clienții noștri. Abilitățile tranzacționale ale Cosminei Simion și experiența pe care aceasta și echipa ei o aduc în tehnologie, digital, media și divertisment completează perfect serviciile noastre”



WH Partners, o firma de avocatura din Malta, anunța inaugurarea primului birou din România, ca urmare a alianței strategice dintre WH Partners și SCA Simion & Asociații. WH Simion & Partners va funcționa sub conducerea Cosminei Simion și va găzdui o echipă de 10 profesioniști, din care trei parteneri: Alina Tace, Irina Corcoveanu și Cosmina Simion, unul dintre cei mai respectați avocați în materie de reglementare, proprietate intelectuală (IP) și tehnologie din România.

Co-fondatorul și Managing Partner WH Partners, [James Scicluna](#), a comentat: „Lansarea WH Simion & Partners în București ne întărește angajamentul de a ne dezvolta firma mai departe de Malta într-un mod de care să beneficieze strategic clienții noștri. De-a lungul anilor, am muncit din greu pentru a dezvolta o firma puternic orientată către client, reunind profesioniști cu o abordare similară asupra dreptului și de business, cu o experiență profundă în industriile pe care le deservim. Abilitățile tranzacționale ale Cosminei și experiența pe care aceasta și echipa ei o aduc în tehnologie, digital, media și divertisment completează perfect serviciile noastre.”

„Sunt încântată să mă alătur WH Partners. După ce am acumulat experiența atât in-house cât și în societăți de avocatura, cel mai recent, co-fondator și managing partner al unei alte firme, știu că o echipă puternic concentrată pe clienți este o necesitate. La WH Simion & Partners reunim talent, experiența și efort. Valorile noastre se potrivesc cu cele ale WH Partners, o firma pe care o cunoaștem bine de câțiva ani, cu care am colaborat în trecut și cu care împărtășim mai mulți clienți respectabili. Eu și partenerii mei așteptăm cu nerăbdare să lucrăm și mai strâns cu colegii noștri de la WH din Malta, Polonia, Republica Cehă și Emiratele Arabe Unite”, a comentat [Cosmina Simion](#), *Managing Partners WH Simion & Partners*.

Cosmina este un avocat cu experiență în domeniile reglementate, proprietate intelectuală și tehnologie, cu peste două decenii de experiență în diverse industrii, cu accent pe industriile media și divertisment, tehnologie, online și gaming. Ea este clasată ca *Global Market Leader* în Chambers Global, *Leading Individual* în Gambling Area de către Legal 500 și *Recommended* în Proprietate Intelectuală și TMT. Cosmina este singurul avocat recunoscut pentru legislația jocurilor de noroc din România de Who's Who Legal (WWL) și este inclusă în *Silver Band a Top Trademark Professionals* de WTR1000. De asemenea, Cosmina este recunoscută drept avocat recomandat de IAM Patent 1000 în domeniul brevetelor.

Înainte de a înființa WH Simion & Partners, Cosmina a fost managing partner și co-fondator al societății de avocatura premiate Simion & Baciu. Anterior Simion & Baciu, Cosmina a fost partener de proprietate intelectuală și coordonator al practicilor de jocuri de noroc, consumatori și publicitate la una din cele mai mari și vechi firme de avocatura din România. Anterior, aceasta a înființat și a condus cabinetul TMT în România a unei firme de avocatura globale. Cosmina a dobândit o experiență valoroasă în tranzacții și management datorită timpului

petrecut în cadrul unui grup de media din SUA - lider regional în România, Bulgaria, Cehia, Slovacia, Slovenia, Croația, Moldova, în sectorul TV media. De-a lungul carierei, Cosmina a coordonat echipe de specialiști în proceduri complexe de licențiere, achiziții și licitații.

**WH Simion & Partners** se va concentra pe o gama larga de arii de practica, inclusiv proprietate intelectuala, jocuri video și jocuri de noroc, dreptul concurenței, protecția consumatorilor și publicitate, tehnologie și media, protectia datelor cu caracter personal, drept corporativ, fuziuni și achiziții, precum și litigii.

**WH Partners** este una dintre cele mai importante firme de avocatura din Malta, cu un accent puternic pe asistarea afacerilor care alimenteaza economia digitala. Firma are o practica bine stabilita care consiliaza clienți în domeniul fintech, jocuri video și jocuri de noroc, drept corporativ, fuziuni și achiziții, drept fiscal, drept comercial, litigii, dreptul muncii și imigrare, finanțari, proprietate intelectuala, protecția datelor cu caracter personal, drept imobiliar.

Atât firma, cât și avocații sai sunt bine cotați de directoarele internaționale, cum ar fi *Chambers & Partners*, *Legal 500*, *IFLR1000* și *World Tax*.